

СФУ и «Геовебинары» объявили о сотрудничестве

В рамках Международного горно-геологического форума «МИНГЕО СИБИРЬ» 2024 Сибирский федеральный университет и платформа «Геовебинары» подписали соглашение о сотрудничестве.



Церемония подписания соглашения прошла в Конгресс-холле Сибирского федерального университета.

Платформа «Геовебинары» — это ресурс для обмена знаниями, опытом и идеями среди профессионалов горнодобывающей и нефтегазовой отраслей. На платформе на постоянной основе проводятся онлайн-конференции и лекции, а также ведётся приём на курсы повышения квалификации по отраслевым специальностям.

Сотрудничество откроет новые возможности для студентов и преподавателей университета.

*«Платформа позволит нашим преподавателям и студентам получить доступ к образовательным курсам, которых нет в открытом формате, фактически присутствовать на специализированных профессиональных мероприятиях и представлять образовательные разработки университета широкой аудитории», — отметил **Сергей Верховец**, проректор по перспективным проектам СФУ.*



Мероприятия на платформе проводятся несколько раз в неделю. Спикерами на площадке выступают известные учёные и отраслевые эксперты. Участники имеют уникальную возможность напрямую общаться с спикерами, задавая вопросы по ходу выступления.

*«С Сибирским федеральным университетом мы сотрудничаем уже давно. Хотелось бы это взаимодействие расширить, чтобы и преподаватели университета, и студенты могли не просто слушать вебинары, но и сами принимать участие в наших выпусках, представлять свои доклады не только по геологии, но и по химии, и по энергетике, и по вопросам леса», — подчеркнул **Игорь Свинтицкий**, директор платформы «Геовебинары».*



[Пресс-служба СФУ](#), 23 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28867>